3.1. Okreslié wspoirzedne punktu AGFEL .. itd.

3.2. Przedstawi¢ w ukiadzie odniesienia %Y,z krawedzie: HK, BF, ED, GB itd., wskazaé na
ktorym z rzutéw odwzorowana jest rzeczywista dhu 80S¢ tych krawedzi,

3.3. Przedstawi¢ w uktadzie odniesienia xyz wskazana $ciang bryty:
a) ABGH; ©b)BCDF; o) DEF; - d)BFG; .. 1td.

3.4 Wskazaé rzutnie, na ktorych odpowiednie $ciany bryly sy odwzorowane w ich
rzeczywiste] wielkodct.

3.5 Przedstawi¢ w rzutach prostokatnych Monge'a bryle przedstawiona rzutem
aksonometrycznym (rys. 3) stosujac uktad rzutni xyz usytuowany zgodnie z opisem
obok rysunku.

3.6. Przeprowadzi¢ krytyczng analize usytuowania bryly wzgledem ukfadu rzutni zawarta
w opisie obok rysunku aksonometrycznego, Czy to usytuowanie i podana liczba
rzutéw spelnia wymagania racjonalnego odwzorowania ? Jezeli nie, zaproponowac
zmiany 1 odwzorowaé t¢ bryle w zmienionym potozeniu, Toar

4. Dana bryla rzutem aksonometrycznym (rys. 4a Iub 4b). Przyjaé potozenie ukladu rzutni xyz o
wzgledem Scian tej bryly i wykonaé polecenia 3.1 = 3.5 (dotyczace bryly z zadania 3) °
odnoszac je do bryty a lub b. _ ,




5. Dane dwa rzuty prostokatne wieloscianu, ktore w sposéb kompletny odwzorowuja jego
posta¢ geometryczng. Na Scianach bryty leza punkty A i B dane jednym rzutem (rys. 5).
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Rys. 5.
5.1. Uzupetni¢ odwzorowanie wskazanej bryly (a lub b) do trzech rzutéw podstawowych.

5.2. Wyznaczy¢ rzuty punkow A 1 B w trzech rzutach bryty. .

II. Rzutowanie aksonometryczne

6. Wykresli¢ konstrukcyjnie wg podanych wymiarow wskazana figure ptaska:
a) romb o boku a =20 mm 1 kacie ostrym ot = 75",
b) trojkat rownoramienny o podstawie a =30 mm 1 wysokoscl h =30 mm,
c) trojkat o bokach: a=40 mm; b =35 mm; c =20 mm,
d) czworokat o bokach: a=50mm; b=30mm; ¢=25mm; d =40 mm 1 kacie
pomiedzy bokami aib a =60,
e) okrag o érednicy 40 mm.
Przedstawic te figure:
a) W 1zometril,
b) w dimetru prostokatnej,
c) w dimetrit ukosnej
w potozeniu réwnolegtym do jednej z ptaszezyzn aksonometrii (xy, xz lub yz).
Uwaga: dla okregu w rzucie izometrycznym zastosowac konstrukcje uproszczona.
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